
 

 

 

 

 

 

 

 

 

90% 

10% 

1. Do you find this institution better than 
others for ward ?   

Yes

No

90% 

10% 

2. Do you feel facilities in the college are 
adequate ?    

Yes

No
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96% 

4% 

3. Do you feel that your ward is 
physically secured in the campus ?  

Yes

No

79% 

21% 

4. Are you satisfied for cooperation from 
the administrative staff ?    

Yes

No

60% 

40% 

5. Can you make direct communication 
with teaching staff ?   

Yes

No



 

 

 

 

 

 

Useful Suggestions received from Parents 

 More Training can be provided to prepare for National and International Exams 
 Certificate courses can be launched along with regular syllabus 
 Syllabus can be modified according to present need 

 

73% 

27% 

6. Do you find up gradation of hard and 
soft skills in your ward?      

Yes

No

7. Any suggestions about the syllabus: 


